

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E TECNOLÓGICA
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO 2022 - MESTRADO E DOUTORADO
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E TECNOLÓGICA,
PUBLICADO NO BOLETIM OFICIAL Nº 130, DE 20 DE AGOSTO DE 2021.

Onde lê-se :

para participação em Eventos Científicos (congressos, palestras, seminários etc.), deverá ser anexada cópia do Certificado com o nome do candidato, nome do evento, data de realização e carga-horária (item 2.1, letra i, pág. 36).

Leia-se:

para apresentação de trabalhos em Eventos Científicos (congressos, palestras, seminários etc.), deverá ser anexada cópia do Certificado de apresentação do trabalho com o nome do candidato, título do trabalho apresentado, nome do evento e data de realização.

Onde lê-se :

para participação em Eventos Científicos (congressos, palestras, seminários etc.), deverá ser anexada cópia do Certificado com o nome do candidato, nome do evento, data de realização e carga-horária (item 2.1, letra i, pág. 54)

Leia-se:

para apresentação de trabalhos em Eventos Científicos (congressos, palestras, seminários etc.), deverá ser anexada cópia do Certificado de apresentação do trabalho com o nome do candidato, título do trabalho apresentado, nome do evento e data de realização.

Onde lê-se:

A defesa do pré-projeto de pesquisa, de caráter eliminatório, com peso 03 (três) (item 3.2.1, p. 58).

Leia-se:

A defesa do pré-projeto de pesquisa, de caráter eliminatório, com peso 2,5 (dois vírgula cinco).

Onde lê-se:

Evento (item 3.3.1, p. 59, em unidade para apresentação de trabalho em Eventos Científicos).

Leia-se:

Trabalho apresentado.

Recife, 9 de setembro de 2021.

Ana Beatriz Gomes Carvalho
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação Matemática e Tecnológica